

考量政策要求施政品質之提昇，並配合業務實際需要，靈活人力之運用，並無循私或摒除異己之事實，更無所謂「皇親國戚」或「特權人士」存在，謹特敘明。

二十

質詢日期：84年7月10日

質詢議員：卓榮泰

質詢對象：都發局

題目：請貴局規劃信義區六張犁老舊社區（信義區犁和段二

小段六十號等近七十筆土地）重建計畫，以利當地發展並為六張犁注入新生命。

說明：一、六張犁老舊社區係沿捷運木柵線與崇德街、富陽街交接，串連吳興地區的一大片保護區建物，因為該地禁建緣故，長期以來遂成為信義計畫區邊緣的孤兒，造成當地建物破舊，人口外流、治安惡化，尤其如發生火災等公共安全的問題，其後果更不堪設想。
二、為了改善當地治安、景觀及公安等問題，市府應提出一套有效的改善方案，以整體利益為考量；包含社會局即將在此設立的崇德福利園區、捷運木柵線麟光站通車後的交通衝擊及動線規劃、社區的公共設施、社區治安、居民意願等，訂定一重建計畫，達成繁榮信義計畫區、重建六張犁的目標。

答覆單位：台北市政府（都市發展局）

答：一、查首揭地號等係屬保護區，得依本市土地使用分區管制規則第七十五條至第七十八條相關規定使用，檢附相關條文

供參。

二、依本府辦理之台北市保護區第二次通盤檢討案經本市都會研議之土地適宜性分析結果，該區屬低度環境敏感地區，在利用可適性上可容許社區服務設施及寺廟使用。卓議員所提質詢，本府都市發展局將納入保護區通盤檢討案內考量。

三、有關舊有房舍改建問題，民眾得依「台北市保護區原有合法建築物申請整建要點」向本府工務局申請。

二十一

質詢日期：84年7月10日

質詢議員：柯景昇

質詢對象：交工處黃處長靖南

題目：說要說的明白，做要做的有效率。

說明：本市建國北路一段卅三巷居民與該里高里長向本席反應；市府已於五月時答允該巷改成單行道（西向東），但事隔數月，未見市府相關單位有任何行動。

本席希望市府行事必須取信於民，無論如何必須明白告訴市民何時開工；何時完工或者是目前作業現狀，讓市民瞭解市府努力的狀況。本席鄭重要求交工處承辦單位於文到三日內正式與當地居民、里長作完整的說明。

答覆單位：台北市政府（交通局）

答：一、有關本市中山區建國北路一段卅三巷改為西向東單行案，本府交通局交通管制工程處業於八十四年五月一日以北市交工規字第〇五〇九六號函知中山區公所暨朱崙里里辦公